BUTUH FILE LENGKAP

KLIK DISINI

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : MI

Kelas / Semester : IV (EMPAT) /1

Mata Pelajaran : SKI

Pembelajaran : 1 (Dakwah Nabi Muhammad Saw)
Alokasi Waktu : 4 jam pelajaran
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21 Bersikap tabah menghadapi cobaan dalam menyampaikan kebenaran sebagai
bentuk meneladani ketabahan Nabi Muhammad saw. dan para sahabatnya
dalam berdakwah.

2.2 Menunjukkan kemuliaan akhlak dalam menyampaikan kebenaran sebagai implementasi keteladanan Nabi Muhammad saw. dalam
berdakwah

3.1 Mengetahui contoh-contoh ketabahan Nabi Muhammad saw. dan para sahabat
dalam berdakwah.

4.1 Menceritakan ketabahan Nabi Muhammad saw. dan sahabat dalam berdakwah.

4.2 Menceritakan kemuliaan akhlak Nabi Muhammad saw. dan sahabat dalam berdakwah.

2.1.1  Menyebutkan contoh-contoh ketabahan Nabi Muhammad saw. dan para sahabat dalam berdakwah.

2.1.2  Menceritakan ketabahan Nabi Muhammad saw. dan sahabat dalam berdakwah.

2.1.3  Menceritakan kemuliaan akhlak Nabi Muhammad saw. dan sahabat dalam berdakwah.

2.21  Menunjukkan sikap tabah menghadapi cobaan dalam menyampaikan kebenaran sebagai bentuk meneladani ketabahan Nabi
Muhammad saw. dan para sahabatnya dalam berdakwah.

2.2.2 Menunjukkan kemuliaan akhlak dalam menyampaikan kebenaran sebagai implementasiketeladanan Nabi Muhammad saw. dalam
berdakwah

4.1.1 Menunjukkan kebenaran Allah Swt. melalui implementasi nilai-nilai dakwahRasulullah di tahun-tahun awal kenabian walaupun banyak
tantangan yang harusdihadapi

4.1.2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percayadiri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru,
dan tetangganya.

TUJUAN PEMBELAJARAN

Menyebutkan contoh-contoh ketabahan Nabi Muhammad saw. dan para sahabat dalam berdakwah .

Menceritakan ketabahan Nabi Muhammad saw. dan sahabat dalam berdakwah.

Menceritakan kemuliaan akhlak Nabi Muhammad saw. dan sahabat dalam berdakwabh.

Menunjukkan sikap tabah menghadapi cobaan dalam menyampaikan kebenaran sebagai bentuk meneladani ketabahan Nabi Muhammad saw. dan
para sahabatnya dalam berdakwah.

® Menunjukkan kemuliaan akhlak dalam menyampaikan kebenaran sebagai implementasi keteladanan Nabi Muhammad saw. dalam berdakwah

® Menunjukkan kebenaran Allah Swt. melalui implementasi nilai-nilai dakwah Ra sulullah di tahun-tahun awal kenabian walaupun banyak tantangan
yang harus dihadapi

®» Mengembangkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya

diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya.

PENDAHULUAN

Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)

INTI

Membiasakan keyakinan pertolongan Allah SWT. akan datang sebagai implementasi nilai-nilai dakwah Rasulullah SAW. di tahun-tahun awal
kenabian.
Membimbing membiasakan bersikap tabah sebagai implementasi dari pemahaman tentang ketabahan Nabi Muhammad SAW. dan para sahabat
dalam berdakwah
Mengamati:
- Mengamati dengan cermat gambar/media/ cerita/ buku tentang dakwah Nabi Muhammad SAW. dan sahabat.
Menanyakan:
- Menanyakan hal-hal atau kejadian yang berhubungan dengan isi gambar/ cerita.
Mengeksplorasi:
- Membaca materi pelajaran dalam buku ajar dengan cermat.
- Memahami materi pelajaran dalam buku ajar dengan melakukan tanya jawab.
- Mengidentifikasi contoh-contoh tantangan Nabi Muhammad SAW. dan para sahabat dalam berdakwabh.
- Mengidentifikasi contoh-contoh ketabahan Nabi Muhammad SAW. dan para sahabat dalam berdakwah.
- Mendiskusikan materi pelajaran secara berkelompok.
Mengasosiasi:
- Merumuskan bentuk tan-tangan Nabi Muhammad SAW. dan para sahabat
- Merumuskan bukti keta-bahan Nabi Muhammad SAW. dan para sahabat dalam berdakwah.
- Menghubungkan hikmah dari contoh ketabahan Nabi Muhammad SAW. dan para sahabat dengan tantangan berdakwah sekarang.
- Bersama-sama membuat kesimpulan
Mengkomunikasi:
- Membacakan bentuk tan-tangan Nabi Muhammad SAW. berdakwah.
- Membacakan bukti keta-bahan Nabi Muhammad SAW. dan sahabat dalam berdakwah.
- Membacakan hasil diskusi secara bergantian.
- Memajang tulisan pada papan pajangan kelas.
- Melakukan refleksi.

PENUTUP

Meminta peserta didik untuk menjaga sikap dan tutur kata serta mau memberikan pengampunan sebagaimana Allah
telah mengasihi dan mengampuni manusia berdosa (penumbuhan karakter jujur dan budayadisiplin). Mengakhiri
kegiatan belajar dengan berdoa bersama.

REFLEKSI DAN KONFIRMASI

Refleksi dan konfirmasi, Refleksi Pencapaian siswa / formatif asessmen dan refleksi guru untuk mengetahui pencapaian siswa/formatif
asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan.

PENILAIAN

SIKAP SPIRITUAL :
Kerja sama dalam menganalisismateri yang diajarkan Tanggung jawab dalam penyelesaiantugas materi
SIKAP SOSIAL
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Melalui pengamatan semangat menuntut ilmu dalam kehidupan sehari-hari dengan

instrumen penilaian sikap atau jurnal
KETERAMPILAN

Menegerjakan tugas sesuai dengan materi yang di ajarkan.

Mengetahui
Kepala Sekolah,

Guru Mata Pelajaran
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